



看男科专家到谱爱医院

# 冯小刚春晚将走亲民路线

## 赵本山鼓励开心麻花:好好排练

**新浪娱乐讯** 冯小刚近日正式被任命执导2014年央视马年春晚,对于他提出的“真诚、温暖、振奋、好玩”的八字方针,曾参与冯小刚春晚筹备“秘密会议”的开心麻花总制作人马驰向记者透露,冯小刚将对春晚舞台全面创新,摒弃高科技、华美等路线,把亲民进行到底,这也是对前任导演哈文所倡导的视觉冲击的颠覆。

12日下午,央视举行2014年央视春晚发布会,刚刚走马上任的总导演冯小刚首次发表“施政纲领”。他表示马年春晚着力解决虚假空洞的问题,做到“真诚、温暖、振奋、好玩。”发布会后,冯小刚立马与赵本山、赵宝刚、张国立等主创团队召开秘密会议,商讨马年春晚如何创新。

开心麻花总制作人马驰参与了这次秘密会议,他昨日接受了记者采访,透露今年春晚将全面创新,“一是节目内容创新,以往春晚

形式很华丽,节目很丰富,这次冯导提出内容要亲民,符合百姓的想法;另一个是舞台创新,冯导毕竟是电影导演,他可能会用一些电影手法来表达,不一定用那些高科技。”

值得注意的是,由哈文担任总导演的两届春晚,赵本山都选择临时退出,这也从另一个方面成全了开心麻花。尤其是蛇年春晚,开心麻花的两个节目都倍受好评。所以此次演员沈腾和编剧彭大魔加盟马年春晚策划团队,也不免引发猜测,赵本山引领的东北二人转风格和开心麻花倡导的城市搞笑风格,会不会发生矛盾?

“我们和赵老师有过交流,他叫我们好好排练。”马驰显然不担心这个问题,他表示今年开心麻花会至少准备三个节目。

和去年一样,马驰也保证开心麻花不会用网络段子。由于冯小刚呼吁马年春晚宽松审查,给创作者更宽松的创作环境,避免



为了过审而产生的投机创作,所以开心麻花也与时俱进。马驰说:“我们今年会加入一些批判和讽刺社会问题的元素,也会关注热点事件。”

## 李某案受害人回应陪酒质疑

# 任何女人都享有基本人权

**新浪娱乐讯** 针对媒体报道李某某轮奸案,李家人对涉案女子是否为酒吧陪酒员产生疑问一事,受害人杨女士15日委托律师发布声明,称杨女士不接受对自己是“陪酒女”的质疑,而且任何女人都享有性的不可侵犯的权利。声明还称双方律师均已办理查阅案卷的手续。

近日有媒体报道中提到,李家人怀疑杨女士是酒吧的陪酒员,因此要求律师做无罪辩护。看到有关报道后,杨女士委托田参军

律师做出回应,李某某家人要求律师做无罪辩护完全是家事,但张扬到公共媒体上,影响到了她的个人形象和社会声誉。

声明中称,杨女士所接受的全部学校教育中,从来没有遇到“陪酒女”这个概念,她不能理解李家人所称“陪酒女”的内涵和外延。其次,纵然社会中存在所谓“陪酒女”,她依然享有别的女人所共有的安全、自由、人格尊严,尤其是性的不可侵犯的权利等基本人权。

声明中进一步称,纵然是那极少数以出卖自己身体为生的妓女,她们依然享有最基本的人权。任何人,无论他多么高贵,多么富裕,是多么出名的名人之子,都不能在她们不同意、不情愿的情况下,强行与她们发生性关系。否则,那就是强奸,就应当受到法律的惩罚,承受牢狱之苦。

田参军说,杨女士不理解李家所定义的“陪酒女”,更不接受他们对自己是“陪酒女”的质疑。

# 【墅质洋房】驾到,让咸宁添“洋味”

青年E家,【墅质洋房】让居住不仅仅成为享受,更成为一种艺术。洋房源于19世纪中期的上海,是西洋生活方式与中国文化交织的上流阶层的专属建筑。洋房有一个露台或者是私家花园,高低错落的花卉植物,精心营造的休憩阳台。缘自洋房灵感的【墅质洋房】,用阳光的浪漫情怀和典雅的建筑风尚,将惬意私享的洋房风情完美演绎。也许在城市中央,你一眼就能被它感动,源自欧式的建筑风格,典雅的色泽,让它闪耀出独特的光芒;来自欧洲的园林风情,尊重原生态,阳光草坪飞瀑叠泉,演绎着欧风水韵……在都市的喧嚣和自然恬静完美交融的地方,感受洋味人居体验。

洋味建筑>>>

新古典主义,斐然华贵俊秀全城

欧式水韵,风华绝色艳冠全城

青年E家,欧式阔景豪园由台湾园林机构设计打造,36%的园林绿化,欧式的气质魅力尽显。灵动的水景、唯美的雕塑与简欧建筑交相辉映,演绎穿越世纪的优雅生活传奇。在物质美丽,精神自由的领地,每一个完美细节都彰显生活的舒适、安逸。生活在这里,与爱人并肩漫步,清幽小径重温初恋时光;广场对弈,让操劳一生的父母结识更多的朋友,也是乐事一桩;儿童乐园玩乐嬉戏、增进亲情同时更体验孩子成长的点滴。

洋味商业>>>

风情商业街,潮流时尚摇曳万种风情

青年E家沿主干道布置的绵延百余米的风情商业街,商业街以入口广场为中轴

对称布局,3300m<sup>2</sup>的商业配套满足业主生活所需。街区建筑立面采用了塔楼、骑楼,是西方MALL与中国传统商铺的有机结合,沿街布置洋伞坐椅,景观灯柱、物色花坛等,热烈奔放,不失闲适浪漫。集娱乐、休闲、购物为一体,其一站式的消费体验,让人足不出户尽享潮流时尚。徜徉在欧式街区中,浪漫的阳伞下,街区流淌着欧式经典怀旧的音符,闲逸地翻看着新近杂志,来杯醇香的蓝山,人在街区,心在欧洲。

青年E家营销中心地址:

咸宁贺胜路177号

品鉴热线:8896666/8897777

开发商:湖北闽浩房地产有限公司

全程营销:南鄂房产

# 亿元大派奖,最后500万谁来拿?

好运速递:

“顶呱刮”即刮即中  
只刮2张即中一万五

7月10日,襄阳70158点中出“神秘礼物”一等奖15000元。中奖者李先生当天买完别玩后,突然看到粉红色的“顶呱刮”票种“神秘礼物”,才2元钱一张,便用找零的4元钱,买了两张。当刮开第二张时,出现了两个相同的“手表”图案,刮开后显示的中奖奖金是“15000”,李先生顿时兴奋大喊。兑奖后,拿着手中的支票,他开心不已:“体彩即开票真好中,这是我的第一张中奖支票,还会有的。”

大乐透“亿元大派奖”已进行20期,加奖已派送9500万元,开出一等奖48注,其中千万大奖19注,单注最高奖金2100万元。目前,奖池仍高达15亿元,还剩最后500万派奖奖金。

派奖20期返奖超12亿

亿元大派奖以来,各级总奖金超12亿元。活动期间,单期返奖率明显提升,有11期返奖率超过50%。其中,13072期各奖级总奖金达103亿元,返奖率达89.59%;13068期、13074期、13062期的返奖率均超过60%。

19注千万大奖唱主角

在已开出的48注一等奖中,1000万元以上大奖达19注,占一等奖总数的39.6%。其中,单注最高奖金达2100万元,最低也有1002万元。另外,还有

1注1603万元、6注1500万元、1注1407万元、2注1363万元、3注1217万元、2注1145万元、2注1128万元。总的来看,亿元大派奖期间,千万元以上大奖唱了主角。

小投入换来大回报

派奖期间,不仅中奖注数多,而且单注奖金高。所有一等奖奖金均超过600万元,最低为609万元。有7位彩民独享了每期500万元的派奖奖金。

特别是,派奖期间频现“2元中1500万”,中奖者皆以小博大赢得好运。13063期至13065期,三地彩民各自凭借一张10元单式票,击中1500万元大奖;13066期中奖彩民更牛,仅凭借一张2元单式票,即精准命中

1500万;13069期,一彩民利用复式投注,投入336元,收获1500万元;13070期,一彩民采用“6+2”小复式追加投注,投入18元,中得2100万元;13081期,一彩民采用2元单式票,一举中奖1500万元。

今日继续加奖500万

除了每期500万元派奖给力外,始终保持在亿元以上的高奖池,以及每期超过亿元的销量,也是一等奖奖金成色

的有力保障。

从13029期至13081期,大乐透奖池连续53期保持在1亿元以上,这是大奖连续开出的有力保障。目前,大乐透奖池升至150亿元。

最让彩民心动的是,今日开奖的大乐透,仍有500万元派奖奖金等待领取!这是亿元大派奖的最后500万,彩民朋友,会是你的吗?而且,你仍有机会赢得“2元中1500万”。

大乐透亿元大派奖,2元可中1500万,3元可中2400万!

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池:1.50亿

体彩七星彩  
第082期开奖号码  
6080148  
全国一等奖0注

体彩排列3排列5  
第190期开奖号码  
排列3 157  
排列5 15705